2023-02-19 Революции в интернете не делаются



Сейчас многие спрашивают: а что сделала для народа КПРФ за 30 лет своей работы?

Есть такая песня о советской милиции: «Наша служба и опасна, и трудна, и на первый взгляд как будто не видна...». Может показаться, на первый взгляд, что работа КПРФ тоже не видна. Но давайте разберёмся.

Все годы буржуазных реформ КПРФ находится в оппозиции. Она ни разу не имела в Думе большинство в 226 голосов, её представитель ни разу не избирался на пост президента. В этих условиях главным результатом работы КПРФ является противодействие либеральным реформам олигархической власти. Кто поднимал народ против монетизации льгот, продажи земли, передачи ЖКХ в руки частникам? Только КПРФ! Кто поднимал народ против базы НАТО в Ульяновске и планов продажи

Курильских островов Японии? Только КПРФ! Кто требовал остановить разрушение Вооружённых сил? КПРФ! Кто поднимал народ против пенсионной и мусорных реформ? Только КПРФ! Кто отправляет конвои в помощь Донбассу? КПРФ! Постоянно коммунисты бьются за бюджет страны. Выколачивая деньги на промышленность и сельское хозяйство. На науку и культуру. На медицину и образование. На детей войны и на бесплатный стакан молока детям в школах. Есть и более реальная работа в тех областях, где губернаторы — коммунисты: в Иркутской, Орловской, Ульяновской областях и Республике Хакассия, в Новосибирске. Там реализуется программа КПРФ «10 шагов к достойной жизни». КПРФ и её сторонниками созданы народные предприятия, которые работают по-социалистически.

Зададимся вопросом: почему пенсионную реформу провели только в 2018 году, хотя о ней говорили за 20 лет до этого? Потому что в 2016 году власти удалось уменьшить фракцию КПРФ до 42 человек, а в начале 2018 года путём фальсификаций и клеветы на Грудинина победить на президентских выборах.

Уменьшилось представительство коммунистов – и вот результат.

Но пенсионной реформой дело не ограничилось. Поборы посыпались, как из рога изобилия. Был поднят НДС. Была устроена мусорная реформа. Запущена оптимизация медицины, которая привела к сокращению больниц и врачей. И, наконец, вишенкой на торте были отменены такие советские законы, как, например, закон о 8-часовом рабочем дне. Постоянно растут тарифы и цены, а доходы сокращаются.

А теперь встречные вопросы. Чем вы, критики, лично помогли нам, коммунистам, изменить ситуацию в стране? Вступили в партию? Помогли агитировать на выборах? Участвовали в наших акциях протеста хоть раз? Пришли на выборы и проголосовали за КПРФ?

Народ может и обязан победить власть капитала. Но для этого надо действовать.

Многие упрекают нас, коммунистов: мол, всё делаем по закону, хотим через выборы победить. Что вообще-то мы не коммунисты, а так, пшик для выпуска пара. Только вот когда спросишь очередного призывающего на баррикады: на какой улице он предлагает баррикаду сооружать и сколько приведёт на неё людей, разговор на этом заканчивается.

У нас все «революционеры» сидят в инете. Знают, как и что КПРФ делать. На кого поменять лидера. Как вести агитацию и следить за выборами. Но как только просишь помочь, слышится ответ: ВАМ, коммунистам, надо, ВЫ, коммунисты, и делайте! А что надо ВАМ, диванные бойцы? Сидеть на пятой точке в тёплой комнате? Истерить о том, что коммунисты уже не те?

Может быть, всё-таки взять листовки и раздать их хотя бы в своём подъезде? Прийти на наши акции протеста? Стать наблюдателем или хотя бы проголосовать за КПРФ тем 70 процентам, кто на выборы не ходит?

Никто не даст вам избавленья: ни бог, ни царь, и не герой! Добьёмся мы освобожденья своею собственной рукой, - поётся в «Интернационале». Другого пути нет, иначе останемся рабами олигархии навечно.

Революции не делаются в интернете. Их делает народ в реальной жизни.

Павел Аксёнов